
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 6 

засідання постійної комісії 

з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг 
 

23 грудня 2025 року                                                                                                          м. Сновськ 

         

Загальний склад комісії - 5 депутатів.  

Присутні на засіданні - 3 депутати: Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П. 

Відсутні - 2 депутати: Матвієнко В.І., Шуляк І.С. 

 

Присутні на засіданні комісії:  

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Гладченко В.М. – головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу житлово-

комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради; 

Матчана С.М. – начальник відділу економічного розвитку та інвестицій міської ради; 

Мося Н.С. – завідувач сектору з питань праці та надзвичайних ситуацій міської ради; 

Савченко Л.Г. – начальник фінансового відділу міської ради; 

Силенок С.В. – заступник міського голови; 

Станішевська Т.Л. – інспектор з благоустрою відділу благоустрою та господарського 

забезпечення міської ради. 

 

Голова засідання – Головач О.М., заступник голови комісії. 

Секретар засідання – Сергійко Р.П., член комісії.   

 

Порядок денний:  
1. Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Сновської міської 

територіальної громади на 2026 рік. 

2. Про затвердження Програми забезпечення пожежної безпеки на території Сновської 

міської територіальної громади на 2026-2030 роки. 

3. Про затвердження Програми з благоустрою Сновської міської ради на 2026 рік. 

4. Про затвердження Програми запобігання бездомного утримання та розмноження бродячих 

тварин на території Сновської міської ради на 2026-2028 роки. 

5. Про затвердження Програми управління майном комунальної власності Сновської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки. 

6. Про бюджет Сновської міської територіальної громади на 2026 рік. 

7. Про затвердження складу комісії з питань розміщення об’єктів зовнішньої реклами. 

8. Про затвердження Типового договору узуфрукта комунального майна. 

9. Про безоплатне прийняття майна до комунальної власності Сновської міської 

територіальної громади. 

10. Про включення майна до Переліку другого типу та надання дозволу Сновській міській 

раді на передачу в оренду майна без проведення аукціону. 

11. Про припинення господарського відання комунальним майном КП «Сновська друкарня». 

12. Про безоплатну передачу майна комунальної власності Сновської міської ради на праві 

узуфрукта комунального майна. 

13. Про безоплатну передачу майна. 

14. Про списання майна комунальної власності Сновської міської територіальної громади. 

15. Про розгляд листа управління Державної казначейської служби України у Сновському 

районі Чернігівської області. 

16. Про інші питання порядку денного 46-ої сесії міської ради.  



 

Засідання комісії відкрив заступник голови комісії Головач О.М., доповів про присутніх та 

відсутніх на засіданні депутатів та про присутніх осіб на засіданні комісії.  

На засіданні комісії присутні більшість її членів, тому засідання комісії є правомочним. 

 

Головач О.М., заступник голови комісії, заявив, що відповідно до п. 2.12 Положення про 

постійні комісії Сновської міської ради, затвердженого рішенням сесії від 27.11.2020 року 

№5-1/VІІІ, у разі відсутності голови постійної комісії його обов’язки виконує заступник 

голови комісії. Отже, сьогодні головою засідання є Головач О.М. 

 

Головач О.М., головуючий на засіданні, заявив, що у зв’язку з відсутністю секретаря 

постійної комісії необхідно обрати депутата, який на даному засіданні буде виконувати 

обов’язки секретаря комісії.  

Головач О.М., головуючий на засіданні, запропонував обрати секретарем засідання Сергійко 

Р.П. 

Заперечень не надійшло. 

Вирішили: обрати секретарем засідання комісії Сергійко Р.П. 

Голосували:  
      за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.)                 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

Головач О.І., головуючий на засіданні, зазначив, що засідання комісії зібрали, аби 

обговорити та погодити проєкти рішень, що виносяться на засідання чергової 46-ї сесії 

міської ради. 

 

Головач О.І., запропонував порядок денний засідання комісії, який є на руках у депутатів, 

прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

 за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.) 

 проти: 0 

 утрималися: 0  

 не голосували: 0 

 Прийнято. 

Головач О.І. запитав, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 

Пропозицій немає. 

Головач О.І. зазначив, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, прийнятий 

«за основу», вважається прийнятим «в цілому».  

 

1. Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Сновської міської 

територіальної громади на 2026 рік. 

Слухали: Матчану С.М., начальника відділу економічного розвитку та інвестицій міської 

ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму економічного і соціального розвитку Сновської міської 

територіальної громади на 2026 рік; погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на 

сесії (проєкт рішення додається). 

Голосували:  

за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.) 



проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про затвердження Програми забезпечення пожежної безпеки на території Сновської 

міської територіальної громади на 2026-2030 роки. 

Слухали: Мосю Н.С., завідувача сектору з питань праці та надзвичайних ситуацій міської 

ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму забезпечення пожежної безпеки на території Сновської 

міської територіальної громади на 2026-2030 роки; погодити проєкт рішення та 

рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається). 

Голосували:  

за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

3. Про затвердження Програми з благоустрою Сновської міської ради на 2026 рік. 

Слухали: Силенка С.В., заступника міського голови, який доповів по проєкту рішення.  

Вирішили: затвердити Програму з благоустрою Сновської міської ради на 2026 рік; 

погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про затвердження Програми запобігання бездомного утримання та розмноження 

бродячих тварин на території Сновської міської ради на 2026-2028 роки. 

Слухали: Станішевську Т.Л., інспектора з благоустрою відділу благоустрою та 

господарського забезпечення міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму запобігання бездомного утримання та розмноження 

бродячих тварин на території Сновської міської ради на 2026-2028 роки; погодити проєкт 

рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.)  

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

5. Про затвердження Програми управління майном комунальної власності Сновської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки. 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу 

житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської 

ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: затвердити Програму управління майном комунальної власності Сновської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки; погодити проєкт рішення та 

рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається). 



Голосували:  

за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.)  

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

6. Про бюджет Сновської міської територіальної громади на 2026 рік. 

Слухали: Савченко Л. Г., начальника фінансового відділу міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Відбулося обговорення проєкту рішення та питання оподаткування підприємств в умовах 

військового стану. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається). 

Голосували:  

за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.)  

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

7. Про затвердження складу комісії з питань розміщення об’єктів зовнішньої реклами. 

Слухали: Силенка С.В., заступника міського голови, який доповів по проєкту рішення.  

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

8. Про затвердження Типового договору узуфрукта комунального майна. 
 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу 

житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської 

ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: затвердити Типовий договір узуфрукта комунального майна; погодити проєкт 

рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається). 

Голосували:  
за: 3  (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.)  

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

9. Про безоплатне прийняття майна до комунальної власності Сновської міської 

територіальної громади. 
 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу 

житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської 

ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Відбулося обговорення проєкту рішення. 



Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували:  

за: 3  (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.)  

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

10. Про включення майна до Переліку другого типу та надання дозволу Сновській міській 

раді на передачу в оренду майна без проведення аукціону. 
 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу 

житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської 

ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували:  
за: 3  (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.)  

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

11. Про припинення господарського відання комунальним майном КП «Сновська 

друкарня». 
 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу 

житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської 

ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували:  

за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.)  

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

12. Про безоплатну передачу майна комунальної власності Сновської міської ради на 

праві узуфрукта комунального майна. 
 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу 

житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської 

ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували:  
за: 3  (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.)  

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

13. Про безоплатну передачу майна. 



Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу 

житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської 

ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.)  

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

14. Про списання майна комунальної власності Сновської міської територіальної 

громади. 
 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу 

житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської 

ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували:  

за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.)  

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

15. Про розгляд листа управління Державної казначейської служби України у Сновському 

районі Чернігівської області. 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу 

житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської 

ради, яка зазначила, що на адресу міської ради надійшов лист управління Державної 

казначейської служби щодо передачі частини будівлі, розташованої за адресою: м. Сновськ, 

вул. Залізнична, буд. 2  із державної власності до комунальної власності Сновської міської 

територіальної громади.  

Відбулося вивчення та обговорення питання. В ході обговорення депутати прийшли до 

висновку, що зважаючи на те, що дану будівлю необхідно утримувати з бюджету Сновської 

міської територіальної громади, а фінансування – недостатньо, пропонується питання 

приймання - передачі об’єкту нерухомого майна відкласти до закінчення військового стану.  

Вирішили: погодити рекомендації комісії та підготувати відповідь (відповідь додається). 

Голосували:  
за: 3 (Булденко М.Ф., Головач О.М., Сергійко Р.П.)  

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

16. Про інші питання порядку денного 46-ї сесії міської ради. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла, що всі проєкти рішень 

чергової 46-ї сесії були надіслані на електронні пошти депутатів для ознайомлення, а також 

розміщені на офіційному сайті міської ради. Запропонувала надати роз’яснення на питання, 

які виникли у депутатів під час розгляду проєктів рішень. 

Зауважень, запитань та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 
 



 

 

 

Заступник голови постійної комісії 

    

 

 

Олександр ГОЛОВАЧ 

(голова засідання) 
 

(підпис) 
 

(ім’я, прізвище) 

 

Член постійної комісії 

    

Раїса СЕРГІЙКО 

(секретар засідання) 
 

(підпис) 
 

(ім’я, прізвище) 

 

 

 


